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Magistrații	  care	  au	  fost	  în	  postura	  de	  a-‐l	  judeca	  pe	  Dan	  Voiculescu	  au	  fost	  scoși	  
din	  dosar	  prin	  arestare	  sau	  s-‐au	  pensionat.	  Așa	  s-‐a	   făcut	   loc	  pentru	  complete	  
care	  nu	  au	  fost	  repartizate	  aleatoriu	  pentru	  a	  judeca	  speța,	  ci	  au	  fost	  numite	  cu	  
dedicație.	  

La	   Tribunalul	   București	   dosarul	   a	   intrat	   pe	   rol	   pe	   7.02.2014,	   judecător	   fiind	  
VIORICA	   DINU.	   La	   nici	   o	   luna	   de	   la	   repartizarea	   ei	   pe	   această	   speță	  
judecătoarea	  a	  fost	  arestată	  preventiv.	  Dat	  fiind	  acest	  fapt,	  ar	  fi	  trebuit	  ca	  un	  
nou	   complet	   să	   fie	   ales	   în	  mod	   aleatoriu	   pentru	   a	   continua	   judecata.	  Nu	   s-‐a	  
întâmplat	  acest	   lucru.	  Dosarul	  a	  fost	  repartizat	  de	  către	  președintele	  Secției	  a	  
II-‐a	  penale	  a	  Tribunalului	  București,	  la	  acea	  dată	  judecătoarea	  Ioana	  Șipoteanu,	  
în	  mod	  individual	  către	  Grațiela	  Constantin.	  Judecătorul	  Grațiela	  Constantin	  a	  
dat	  verdictul	  de	  condamnare	  cu	  executare	  pentru	  cei	  din	  dosar.	  

În	  etapa	  următoare,	  cea	  a	  apelului	  judecat	  la	  Curtea	  de	  Apel,	  neregulile	  au	  fost	  
și	  mai	  multe.	  

În	  7	  martie	  2013	  începe	  judecarea	  apelului	  la	  completul	  format	  din	  judecătorii	  
STAN	  MUSTAȚĂ	   și	   FLORICA	   DUȚĂ.	   În	   29.04.2014	   judecătorul	  MUSTAȚĂ	   este	  
reținut,	   și	   ulterior	   arestat	   preventiv,	   într-‐un	   dosar	   mai	   vechi.	   Despre	  
judecătorul	  Mustață	  se	  auzise	  în	  acea	  perioadă	  că	  s-‐ar	  fi	  pronunțat	  în	  anumite	  
medii	  că	  nu	  ar	  exista	  probe	  pentru	  condamnare	   în	  dosarul	   ICA.	   În	   luna	  mai	  a	  
anului	  2014	  judecătorul	  FLORICA	  DUȚĂ	  face	  cerere	  de	  pensionare,	  cerere	  care	  
îi	   este	   aprobată.	   Așadar	   niciunul	   dintre	   judecători	   nu	   mai	   face	   parte	   din	  
complet.	  Din	  nou,	   în	   loc	  de	  o	  repartizare	  aleatorie	  pentru	  un	  nou	  complet	  de	  
judecată	   se	   găsește	   o	   altă	   formulă.	   De	   această	   dată,	   judecătorii	   Camelia	  
Bogdan	   și	   Alexandru	  Mihalcea	   sunt	   numiți	   direct	   pe	   locurile	   lăsate	   libere	   de	  
Mustață	  și	  Duță.	  Noii	   judecători	  numiți	   judecă	  speța	  în	  timp	  record,	   în	  doar	  4	  
termene,	   în	   plină	   vacanță	   judecătorească.	   Ei	   resping	   toate	   cererile	   formulate	  
de	  apărare,	  extind	  sechestrul	  asigurator	  și,	  în	  final,	  dau	  decizii	  mult	  mai	  mari	  (în	  
unele	  cazuri	  duble)	  de	  condamnare	  cu	  executare.	  



Toate	  aceste	  aspecte	   legate	  de	  repartizarea	  completelor	  de	   judecată,	  care	  nu	  
s-‐a	   făcut	   aleatoriu,	   așa	   cum	   prevede	   legea,	   au	   fost	   semnalate	   din	   timpul	  
procesului.	  În	  acest	  sens,	  Dan	  Voiculescu	  a	  depus	  în	  mai	  2014	  o	  sesizare	  la	  CSM	  
cu	  privire	  la	  nerespectarea	  repartizării	  aleatorii	  a	  dosarului.	  

http://www.luju.ro/static/files/2014/mai/08/sesizare_dan_voiculescu.pdf	  

	  


